
 

平成 25年 第 4回／12月議会 印西市議会定例会が始まります。 
 

今回の定例会は11月28日（木曜日）から12月18 日（水曜日）まで行われる予定です。 
 
「ぐんじとしのり」は、12月12日（水曜日）午後 3時すぎから（予定）、30分間の一般質問に 

立ちます。（執行部の回答時間は含みません。また、正確な開始・終了時間も未定です。） 

以下に議会事務局を通じて執行部に提出した今回の質問内容を記載させていただきます。 
 

傍聴を希望される方は、印西市役所５階にて諸手続きを行い、傍聴券の交付を受け、傍聴を 

行うことになります。尚、定員は 36名です。よろしくお願い致します。（また、インターネット 

議会中継を会期中はＬＩＶＥで行っています。詳細は、以下をご覧ください。また、録画中継は 

本会議が行われた後、概ね一週間以内に配信されます。） 

・・・・ http://www.city.inzai.chiba.jp/www/contents/1195094404828/index.html 

       （印西市役所のＨＰより、印西市議会⇒市議会からのお知らせで同画面になります。） 
 

 ぐんじとしのり 第４回（12月）定例議会 個人一般質問内容  
 

１．印西市における高齢化対策について 

 来るべき本格的な「高齢社会」を前に自治体はどのような手を打っているのか？高齢者にとって
地域のハード・ソフト両面の環境はどのような状況なのかを探ろうと、「日本経済新聞社」は初めて
「全国市区の『高齢化対応度』調査」を行なったと聞く。その内容は「医療・介護」「生活支援・ 

予防（健康づくり）」「高齢者の社会参加」という大きな項目に分かれているが、その他項目も加え、
36項目にわたり調査し、印西市では 702市中総合340位という結果だった。 

 
（１）印西市はこの結果をうけて、何が足りないと感じているのか。 

（２）地域包括ケアシステムについて、医師会や事業者と定期協議を行なっているのか。 

（３）今年度も予算で、「二次予防事業の対象者把握事業」を実施とあるが、現状はどうなっている
のか。 

（４）昨年度から実施されている「第二次地域福祉計画」では「目標３．地域ぐるみで、いつまで

も安心安全に暮らし続けられる『まち』をつくろう」とあり、「地域の見守りネットワークづくり」
の支援が掲げられているが、現状はどうなっているか。 

（５）災害時に備えた要援護者名簿の整備はどの程度進んでいるのか。 
 

２．印西市における「子育て支援施策」について 

（１）平成 27年度から、幼児期の学校教育・保育や地域の子ども・子育て支援を総合的に推進する
ため、子ども・子育て支援新制度がスタートしますが、印西市では具体的にどのようなスケジュー
ルで何を行なうのか。 

 
（２）千葉ニュータウン中央駅周辺で大規模マンションの計画が複数上がっているが、以前提案し
た「板橋区大規模建築物等指導要綱細則」のように計画戸数によって保育所の設置を義務付けるよ
うな要綱を設けるべきではないか。 

 
（３）毎年のように保育園では待機児童がでて、幼稚園では市内では充足せずに遠くの園まで通わ
せている現状を市ではどのように考えているのか。数年の期間で保育園、幼稚園への入園予測数を
市では把握して、計画対応できないか。 
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３．印西クリーンセンターの移転問題について 

 印西地区環境整備事業組合の附属機関である「次期中間処理施設整備事業用地検討委員会」では、

第８回の会議を終えて、用地公募に向けて、パブコメの募集、全体住民説明会を行なうことを決し、
今後、スケジュールに従い、それぞれを実施していくことになるが、具体的な候補地募集は１月６
日（月）から行なうと聞く。 

 候補地募集を、今後、組合で行なうにあたり、組合では「関係市町に適地の推薦依頼、及び前回
計画の比較検討地（５箇所）が今回計画で候補地となり得るか照会する」とある。 

 印西市では組合の候補地募集にあたり、もうひとつの組合附属機関である「ごみ処理計画策定検
討委員会」の状況も鑑み、今後、どのように臨んでいくのか。 

 
 ① 全体住民説明会について、どう感じたか。 

 ② 附属機関で検討されてきた内容について、どう考えるか。 

 ③ 組合からの「照会」に対してどのように回答するのか。 
  

４．印西市における放射線／放射能対応について 

（１）放射性物質の含まれる焼却灰が「手賀沼流域下水道終末処理場」で保管されています。しか
し、この措置は一時的なものであり、同施設を、平成 27 年 3 月までに原状復帰をするという協定
が千葉県と柏、流山、松戸市と結ばれています。施設撤去の期限厳守にあたり、印西市では現状を
どのように把握しているのか。 

 
 ① 国が設置し管理する指定廃棄物の最終処理場は、平成 27年 3月末までに建設するとの 

予定があるが、現状はどのような協議がされていて、印西市は参加しているのか。 

 ② 松戸、柏、流山市からの焼却灰の搬入予定はあるか。 
 ③ 松戸、柏、流山市への焼却灰の搬出予定はあるか。 

 （事前に持ち帰ってもらうことについてはどのように考えるか。） 
 

（２）市民から公共施設、道路などで放射線量の高い場所（0.23μSV/h以上）で「除染要望」が 

あった場合は現状どのように対応しているのか。今後、どのように対応していくのか。 
 

５．牧の原圏の将来について （＊ 省略） 
 

 消費税増税に伴う条例改定の審議が行なわれます。  
 
今回の 12 月定例議会では、来年 4 月に控えている消費税増税による使用料・利用料の改定に伴っ
て条例案が 12件提案されています。具体的にどのような条例の制定が議論されるのか？ 

以下に議案とその内容の「一部」をご紹介します。以下を含む 12議案については、印西市議 
それぞれが属する３つの常任委員会で分割審議され、最終的に議会最終日（12/18（水））に採決 

され、可決された条例は、来年4/1～施行されることとなります。 
 
議案第７号 印西市自転車駐車場の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

 （定期使用／利用料金の改定 自転車 一般 5,250円 ＞ 5,400円 

   原動機付自転車及び普通自動二輪車 一般 7,350円 ＞ 7,560円 他） 
※ 3/31までに納入する利用料金は適用しないという附則で経過措置が記載されています。 

 
議案第12号 印西市都市公園条例の一部を改正する条例  

（松山下公園、パークゴルフ場、もとのスポーツプラザ、印旛中央公園等、市内の各種スポーツ 

施設、多目的室、会議室の多くが値上げとなります。） 
 
議案第15号 印西市下水道条例の一部を改正する条例 

議案第19号 印西市水道事業給水条例の一部を改正する条例 
 
この紙面へのご意見に限らず、市政全般へのご提言、ご批判、皆様からのご相談はいつでも 

承ります。（紙面の内容についてはお住まいのエリアにより、若干異なっております。） 

市政の最新情報を求める方は私のブログやツイッターをご覧ください。（随時更新しています） 

市民参加のまちづくりを引き続き、皆様と行ってまいります。宜しくお願いします。 
 

 ぐんじとしのり 


